
Όροι & προϋποθέσεις Διαγωνισμού Ελληνικής Αστυνομίας 

88η Διεθνής Έκθεση Θεσσαλονίκης 

Α. Διοργανώτρια Διαγωνισμού 

Η Ελληνική Αστυνομία ως αρχή και φορέας του κράτους (καλούμενη 

εφεξής ως «Διοργανώτρια») και συγκεκριμένα το Αρχηγείο της το οποίο 

εδρεύει στην Αθήνα, στην οδό Λεωφ. Παναγιώτη Κανελλόπουλου 4, 

Αθήνα 101 77, διοργανώνει την παρακάτω περιγραφόμενη προωθητική 

ενέργεια μέσω διαγωνισμού με τίτλο «Αθλητισμός με Ασφάλεια. Κάθε 

Αγώνας είναι Γιορτή» (καλούμενη εφεξής ο «Διαγωνισμός») με τους 

ακόλουθους όρους συμμετοχής (εφεξής οι «Όροι»), οι οποίοι θα είναι 

αναρτημένοι και θα ενημερώνονται διαρκώς κατά τη διάρκεια του 

Διαγωνισμού, στον σύνδεσμο https:https://www.astynomia.gr/i-

elliniki-astynomia-symmetechei-sti-88i-diethni-ekthesi-thessalonikis/ 

του επίσημου διαδικτυακού τόπου της Διοργανώτριας www.astynomia.gr 

(εφεξής καλούμενος «Διαδικτυακός Τόπος»). Οι υποψήφιοι οφείλουν να 

μεριμνούν για την έγκαιρη ενημέρωση τους σε σχέση με τυχόν αλλαγές 

των όρων του Διαγωνισμού, επισκεπτόμενοι τον Διαδικτυακό Τόπο. 

Σκοπός του παρόντος είναι ο καθορισμός των όρων συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό, καθώς και της σχετικής διαδικασίας ανάδειξης του νικητή 

στο πλαίσιο του Διαγωνισμού αυτού. 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό συνιστά αυτοδίκαιη και ανεπιφύλακτη 

αποδοχή όλων ανεξαιρέτως των όρων και των διαδικασιών του 

Διαγωνισμού, όπως περιλαμβάνονται στο παρόν έγγραφο και όπως 

επικαιροποιούνται στον Διαδικτυακό Τόπο, χωρίς οποιαδήποτε 

περαιτέρω επιβάρυνση ή έτερη υποχρέωση του Αρχηγείου της Ελληνικής 

Αστυνομίας. 

 

Β. Διάρκεια Διαγωνισμού 

Η διάρκεια του Διαγωνισμού ορίζεται από την 7η Σεπτεμβρίου 2024 και 

ώρα 12:00 μ.μ. (Τοπική ώρα Ελλάδος) έως και την 15η Σεπτεμβρίου 

2024 και ώρα21:00μ.μ. (Τοπική ώρα Ελλάδος) (εφεξής η «Διάρκεια»). 

Διευκρινίζεται ρητά ότι, μετά τη λήξη του Διαγωνισμού την 15η 

Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 21.00΄, οι συμμετοχές δεν είναι πλέον 

δυνατές. 

 

Γ. Δικαίωμα και τρόπος συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Διαγωνισμό έχουν όλοι ανεξάρτητα οι 

επισκέπτες της 88ης Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης οι οποίοι θα 

επισκεφτούν το πληροφοριακό κέντρο– περίπτερο (εφεξής 
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«περίπτερο»)της Ελληνικής Αστυνομίας, κατά τη Διάρκεια αυτής και θα 

συμμετάσχουν σε δράση προώθησης της ασφάλειας κατά τις αθλητικές 

δραστηριότητες με τίτλο «Αθλητισμός με ασφάλεια. Κάθε αγώνας 

είναι γιορτή!». 

Κάθε επισκέπτης συμμετέχει αυτόματα στο διαγωνισμό με συμμετοχή 

στην ανωτέρω περιγραφόμενη συμβολική δράση, ήτοι με την ρίψη 

μπάλας (καλαθιών)σε μπασκέτα που έχει τοποθετηθεί σε ευκρινές σημείο 

εντός του περιπτέρου. Ως έγκυρη συμμετοχή θεωρείται η προσπάθεια 

πέντε (5) ρίψεων σε καλάθι μπασκέτας, ανεξάρτητα με την επιτυχία ή μη 

αυτής.  

Σημειώνεται ότι κάθε διαγωνιζόμενος έχει τη δυνατότητα να λάβει 

συμμετοχή στο διαγωνισμό μία φορά ανά ημέρα κλήρωσης, αρκεί να 

ολοκληρώσει την προσπάθεια των πέντε (5) ρίψεων, όπως ορίζεται στους 

παρόντες όρους και να υποδείξει και προσκομίσει το αποδεικτικό της 

συμμετοχής του, με τον τρόπο και κατά το χρόνο που ομοίως 

καθορίζεται στο παρόν έγγραφο. 

Μετά το πέρας κάθε προσπάθειας ο συμμετέχων θα λαμβάνει ένα 

απόκομμα με αριθμητική σήμανση το οποίο θα πρέπει να διατηρήσει 

έως της λήξη της ημερήσιας κλήρωσης και να υποδείξει και προσκομίσει 

σε αστυνομικό που θα βρίσκεται σε  σημείο που σαφώς θα προσδιοριστεί 

στη συνέχεια για την παραλαβή του βραβείου.  Για κάθε έγκυρη 

συμμετοχή τηρείται το άλλο μισό του αποκόμματος που δίδεται στον 

συμμετέχοντα, στο οποίο αναγράφεται η ίδια αριθμητική ένδειξη. Όλα τα 

αποκόμματα τοποθετούνται σε κληρωτίδα, που θα βρίσκεται σε ευκρινές 

σημείο εντός του περιπτέρου. Η Διοργανώτρια δε φέρει καμία απολύτως 

ευθύνη εάν για λόγους που βρίσκονται έξω από τη σφαίρα του ελέγχου 

της (όπως ενδεικτικά αλλά μη περιοριστικά, λόγοι ανωτέρας βίας) το 

απόκομμα του συμμετέχοντα χαθεί, καταστραφεί και δεν δύναται να 

υποδειχθεί και προσκομιστεί.  

Σε περίπτωση που κατά την κρίση της Διοργανώτριας η συμμετοχή δεν 

ανταποκρίνεται στους παρόντες Όρους και τις Προϋποθέσεις του 

Διαγωνισμού ή η συμμετοχή αποτελεί, κατά την κρίση της 

Διοργανώτριας, αυτή καθ’ εαυτή προϊόν εν γένει απάτης ή αθέμιτης 

παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου, η Διοργανώτρια δύναται ανά 

πάσα στιγμή και σε κάθε στάδιο του Διαγωνισμού να αποκλείσει την 

συμμετοχή. 

 

Δ. Κλήρωση - Ανάδειξη Νικητή 

Από τις έγκυρες συμμετοχές στο Διαγωνισμό, με τη διαδικασία που 

αναφέρεται ανωτέρω στον όρο Γ, θα ανακηρυχθούν 29 νικητές συνολικά 

εκ των συμμετεχόντων,τέσσερις (4) τις ημέρες 08/09/2024 και 

15/08/2024 και τρείς (3) την 07/09/2024 και κατά το χρονικό 



διάστημα 09-14/09/2024.  Η κλήρωση θα διενεργείται σε δημόσιο 

σημείο εντός του περιπτέρου της Διοργανώτριας από ένστολο στέλεχός 

της, κάθε ημέρα σε χρόνο εγγύς προς το πέρας του ωραρίου της έκθεσης 

και συγκεκριμένα: ώρα 21.00΄καθ’ εκάστη ημέρα. 

Η κλήρωση θα πραγματοποιείται εντός του περιπτέρου της 

Διοργανώτριας και συγκεκριμένα στο σημείο ενημέρωσης (infodesk) για 

την αθλητική βία.Αν για οποιοδήποτε λόγο είναι αδύνατη η διεξαγωγή 

της κλήρωσης κατά τις προαναφερόμενες ημέρες και ώρες, η 

Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να μεταθέσει αυτή με προηγούμενη 

ανακοίνωσή της, η οποία θα αναρτάται στον παρόντα διαδικτυακό τόπο. 

Σημειώνεται ότι ο διαγωνισμός – και κατ’ επέκταση η δυνατότητα 

συμμετοχής σε αυτόν – εκκινεί κάθε ημέρα κατά την έναρξη λειτουργίας 

του περιπτέρου και ολοκληρώνεται μια ώρα πριν το πέρας αυτής. Τα 

αποκόμματα συμμετοχών που λαμβάνουν μέρος στην κλήρωση είναι 

ενεργά μόνο κατά την ημέρα συμμετοχής στη διαδικασία του 

διαγωνισμού και κάθε ημέρα ο διαγωνισμός εκκινεί εκ νέου, με κλήρωση 

που πραγματοποιείται μεταξύ αποκομμάτων της συγκεκριμένης ημέρας. 

Διαγωνιζόμενος που συμμετείχε σε προηγηθείσα κλήρωσης δικαιούται να 

ξανασυμμετάσχει και σε επόμενη κλήρωση (δηλαδή επόμενης ημέρας) 

αρκούσης μόνο της συμμετοχής του στο διαγωνισμό και της τήρησης των 

λοιπών όρων που αναγράφονται στο παρόν. 

 

Ε. Δώρο Διαγωνισμού 

Τα δώρα του Διαγωνισμού είναι φανέλες εμφάνισης Εθνικής Ομάδας 

Καλαθοσφαίρισης (Μπάσκετ) και μπάλες Καλαθοσφαίρισης (Μπάσκετ) 

Το Δώρο είναι συγκεκριμένο, προσωπικό και δεν ανταλλάσσεται, ούτε 

δύναται να ζητηθεί η αντικατάστασή του με άλλο ή η εξαργύρωσή του σε 

χρήμα ή σε άλλα δώρα, σε οποιαδήποτε τιμή. Διευκρινίζεται ότι το Δώρο 

παρέχεται από τη Διοργανώτρια «ως έχει» χωρίς κανενός είδους εγγύηση, 

ρητή ή σιωπηρή, συμπεριλαμβανομένων, μεταξύ άλλων, όλων των 

εγγυήσεων καταλληλόλητας. 

H Διοργανώτρια δε φέρει καμία ευθύνη για οτιδήποτε έχει σχέση με το 

Δώρο, εκτός της παράδοσης στο νικητή. Το Δώρο που θα παραδοθεί κατά 

τους παρόντες όρους παρέχεται στην κατάσταση στην οποία αυτό έχει 

και ευρίσκεται, αποκλειόμενης της εφαρμογής των διατάξεων περί 

ευθύνης του πωλητή ή άλλων διατάξεων που θεμελιώνουν ευθύνη 

αναφορικά με πραγματικά ελαττώματα, συμφωνημένες ιδιότητες κ.λ.π., 

έναντι της Διοργανώτριας. Η Διοργανώτρια και οι υφιστάμενες Υπηρεσίες 

και το προσωπικό τηςδεν φέρει καμιά απολύτως ευθύνη, στον βαθμό που 

αποκλεισμός της ευθύνης επιτρέπεται από το νόμο, για οποιαδήποτε 

άμεση, έμμεση, ηθική, θετική ή άλλου είδους ζημία προέρχεται από ή 

συνδέεται με τη πραγματοποίηση του συγκεκριμένου Διαγωνισμού αλλά 



και την υλοποίηση του ως άνω δώρου. Επίσης, σε καμία περίπτωση δεν 

ευθύνεται η Διοργανώτρια για τυχόν άμεσες ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες 

και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία 

ή καθυστέρηση ή οποιαδήποτε άλλη αιτία σχετικά με το δώρο του 

Διαγωνισμού ή/και με το Διαγωνισμό. Περαιτέρω, η Διοργανώτρια δεν 

φέρει ουδεμία ευθύνη, ποινική ή αστική προς οποιονδήποτε νικητή ή 

τρίτο, για οποιοδήποτε ατύχημα ήθελε συμβεί και/ή ζημία και/ή βλάβη 

σωματική ή υλική ήθελε προκληθεί σε αυτούς σχετιζόμενη άμεσα ή 

έμμεσα με το Δώρο ή για οποιαδήποτε άλλη αιτία. Η Διοργανώτρια 

απαλλάσσεται από την υποχρέωση παράδοσης Δώρου σε περιπτώσεις 

που με οποιονδήποτε τρόπο δεν έχουν τηρηθεί οι όροι συμμετοχής στον 

Διαγωνισμό. 

Επιπλέον, η Διοργανώτρια δε φέρει ευθύνη σε περίπτωση τυχόν 

καθυστέρησης παράδοσης ή ακύρωσης του δώρου. 

 

ΣΤ. Ενημέρωση Νικητή - Παραλαβή δώρων 

Μετά την κλήρωση και εντός 2 εργάσιμων ημερών, οι νικητές θα 

ενημερωθούν μέσω της ιστοσελίδας: https://www.astynomia.gr/i-

elliniki-astynomia-symmetechei-sti-88i-diethni-ekthesi-

thessalonikis/Αν η επικοινωνία με τον νικητή δεν καταστεί δυνατή 

άμεσα (εντός 2 ημερών από την πρώτη προσπάθεια επικοινωνίας), η 

Διοργανώτρια θα επικοινωνήσει με τον πρώτο (1ο) επιλαχόντα κατά σειρά 

κλήρωσης. Αν ο πρώτος (1ος) επιλαχών δεν ανταποκριθεί σε διάστημα 

δύο εργάσιμων (2) ημερών, η Διοργανώτρια θα επικοινωνήσει με τον 

επόμενο επιλαχόντα κατά σειρά κλήρωσης κατά τα ανωτέρω. Σε 

περίπτωση που η επικοινωνία δεν καταστεί δυνατή με κανέναν από τους 

πέντε (05) επιλαχόντες, τότε το Δώρο θα ΑΚΥΡΩΘΕΙ. 

Ο νικητής θα ενημερωθεί για το Δώρο που κέρδισε και για τις περαιτέρω 

πληροφορίες που αφορούν την παραλαβή του, η οποία θα γίνει μέσω 

αποστολής στη διεύθυνση που θα μας δηλώσει στην κλήση επιβεβαίωσης 

ή δια ζώσης στο χώρο του περιπτέρου. Κατά την παραπάνω επικοινωνία 

θα επιβεβαιώνονται με τον νικητή τα πλήρη στοιχεία του 

(ονοματεπώνυμο, πλήρης διεύθυνση, αριθμός ταυτότητας και τηλέφωνο 

επικοινωνίας) για τη δυνατότητα εξακρίβωσης της ταυτοπροσωπίας κατά 

την παράδοση του Δώρου. 

Ο νικητής, σε οποιοδήποτε στάδιο, μπορεί να αποκλεισθεί σε περίπτωση 

που: 

 για οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες 

όρους στο σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 

 η συμμετοχή του δεν πληροί κάποιον από τους όρους του 

παρόντος. 

 κάποιο από τα στοιχεία που δήλωσε είναι ψευδές. 
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 για οποιονδήποτε λόγο, η προσπάθεια επικοινωνίας με τον νικητή 

μετά από δύο (2) ημέρες από την κλήρωση αποβεί άκαρπη. 

 η συμμετοχή του αποτελεί, κατά την κρίση της Διοργανώτριας, 

αυτή καθ’ εαυτή προϊόν παράνομης τεχνικής επιρροής στα 

συστήματα της Διοργανώτριας ή εν γένει απάτης ή αθέμιτης 

παρεμβολής του συμμετέχοντα ή τρίτου. 

 για οποιονδήποτε λόγο δεν αποδεχτεί τη σχετική δήλωση 

αποδοχής δώρου. 

Κατά την παραλαβή του Δώρου, ο νικητής θα πρέπει να επιδείξει το 

απόκομμα που αντιστοιχούσε στη συμμετοχή του και που αναδείχθηκε 

νικητήριο. Ο νικητής αναλαμβάνει αποκλειστικά την ευθύνη και τον 

έγκαιρο προγραμματισμό για την διευθέτηση των παραπάνω 

λεπτομερειών ανάληψης του Δώρου.. 

Η Διοργανώτρια απαλλάσσεται από την υποχρέωση παράδοσης Δώρου σε 

περιπτώσεις που με οποιονδήποτε τρόπο δεν έχουν τηρηθεί οι όροι 

συμμετοχής στον διαγωνισμό. 

Με την υποβολή της συμμετοχής του στο Διαγωνισμό έκαστος 

υποψήφιος παραχωρεί αποκλειστικά για τους σκοπούς του Διαγωνισμού 

στη Διοργανώτρια, χωρίς καμία επιβάρυνση της τελευταίας μη 

αποκλειστική άδεια χρήσης του ονόματος, της εικόνας του και κάθε 

άλλου αναγκαίου στοιχείου συνδεόμενου με την προσωπικότητα και 

ταυτότητα αυτού προς το σκοπό της χρήσης των στοιχείων αυτών στο 

πλαίσιο διαφημιστικών, προωθητικών ενεργειών του Διαγωνισμού καθ’ 

όλη τη διάρκεια και μετά το πέρας αυτού. Ενδεικτικά, η Διοργανώτρια 

στο πλαίσιο του παρόντος Διαγωνισμού, διατηρεί το δικαίωμα να 

δημοσιοποιεί την εικόνα των συμμετεχόντων/ και το όνομά τους, μέσω 

φωτογραφικού υλικού, ηχητικού υλικού και υλικού βιντεοσκόπησης σε 

έντυπα και ηλεκτρονικά μέσα (τηλεόραση, περιοδικά, Internet, social 

media όπως Facebook, LinkedIn, News App κτλ.) και σε κάθε άλλο μέσο 

που θα επιλέξει η Διοργανώτρια στην Ελλάδα και στο Εξωτερικό, στο 

πλαίσιο προώθησης, διαφημιστικής εκμετάλλευσης του Διαγωνισμού και 

κάθε σχετικού με την παρουσίαση του Διαγωνισμού γεγονότος, όπως της 

αξιοποίησης του Δώρου, ως αρχειακό υλικό για την προβολή του σε 

εκδηλώσεις σεμινάρια, διαλέξεις και παρεμφερείς δραστηριότητες της 

Ελληνικής Αστυνομίας κ.λ.π. 

Κάθε νικητής με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό, συναινεί 

ανεπιφύλακτα στα ανωτέρω χωρίς την καταβολή οποιασδήποτε αμοιβής 

ή αποζημιώσεως. Με επιφύλαξη των παραπάνω οριζόμενων, άρνηση του 

νικητή να συμμετάσχει σε σχετικό διαφημιστικό πρόγραμμα ή άλλη 

ανακοίνωση ή άρνηση να περιληφθεί το όνομά του σε καταχωρήσεις, 

εφόσον κληθεί για τούτο, νομιμοποιεί τη Διοργανώτρια να αρνηθεί τη 

χορήγηση του σχετικού Δώρου, ή να το ανακαλέσει. Η συμμετοχή στο 

διαγωνισμό συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη συναίνεση του 



συμμετέχοντα για την καταχώρηση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

που τον αφορούν σε αρχείο που θα τηρείται από τη Διοργανώτρια με 

σκοπό και στα πλαίσια της διενέργειας του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τις 

διατάξεις της ισχύουσας εθνικής Νομοθεσίας και του Γενικού 

Κανονισμού περί Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ 679/2016). 

 

Ζ. Τροποποίηση Όρων – Δώρων 

Η Διοργανώτρια διατηρεί το δικαίωμα να αλλάξει μονομερώς, 

οποτεδήποτε τους όρους και τα δώρα, να αναβάλει ή και να ματαιώσει το 

Διαγωνισμό και την κλήρωση, χωρίς προειδοποίηση. Στην περίπτωση 

αυτή η Διοργανώτρια δεν θα υπέχει οποιαδήποτε υποχρέωση για τυχόν 

αποζημίωση όσον αφορά τους συμμετέχοντες, το νικητή που θα 

αναδειχθεί από την εν λόγω κλήρωση ή/και οιοδήποτε τρίτον. 

 

Η. Περιορισμός ευθύνης της Διοργανώτριας 

Η Διοργανώτρια και οι υφιστάμενες Υπηρεσίες και το προσωπικό της  δεν 

φέρουν καμιά απολύτως ευθύνη, στον βαθμό που αποκλεισμός της 

ευθύνης επιτρέπεται από το νόμο, για οποιαδήποτε άμεση, έμμεση, 

ηθική, θετική ή άλλου είδους ζημία προέρχεται από ή συνδέεται με την 

πραγματοποίηση του συγκεκριμένου Διαγωνισμού. 

Η Διοργανώτρια δεν ευθύνεται σε οιαδήποτε περίπτωση για τυχόν άμεσες 

ή έμμεσες ζημίες, δαπάνες και έξοδα που μπορεί να προκύψουν από 

τυχόν διακοπή, δυσλειτουργία ή καθυστέρηση, απόδοση και γενικά για 

την πραγματική και νομική κατάσταση του δώρου του Διαγωνισμού. 

 

Θ. Προσωπικά Δεδομένα 

Ο συμμετέχων με τη συμμετοχή του στο Διαγωνισμό παρέχει στη 

Διοργανώτρια την ανεπιφύλακτη άδεια και συγκατάθεσή του για τη 

χρήση και την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, που 

τον αφορούν για την εξυπηρέτηση των σκοπών του Διαγωνισμού. 

Η συμμετοχή στο Διαγωνισμό συνεπάγεται ρητή και ανεπιφύλακτη 

συναίνεση του συμμετέχοντα τόσο για την καταχώρηση δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα, τα οποία τον αφορούν σε αρχείο που θα 

τηρείται από τη Διοργανώτρια όσο και την επεξεργασία των δεδομένων 

αυτών, σύμφωνα με τις διατάξεις της ισχύουσας εθνικής νομοθεσίας και 

του Γενικού Κανονισμού περί Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ679/2016) 

στα πλαίσια της διενέργειας και της επίτευξης του σκοπού του 

Διαγωνισμού. 



Όσον αφορά στον νικητή του Διαγωνισμού και στους τυχόν επιλαχόντες 

αυτών, η Διοργανώτρια ενημερώνει ότι η ίδια θα επεξεργασθεί τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τους, που θα συλλέξει από τους 

ίδιους, με σκοπό την ενημέρωση του νικητή και τη δημοσίευση των 

αποτελεσμάτων του Διαγωνισμού, την εν γένει προβολή – παρουσίαση 

του Διαγωνισμού, σύμφωνα με τα ειδικότερα οριζόμενα στους όρους 

αυτούς, καθώς και την πραγματοποίηση όλων των αναγκαίων ενεργειών 

για την παράδοση των Δώρων. 

Μετά τη λήξη του Διαγωνισμού και την παράδοση του Δώρου, 

οποιαδήποτε δεδομένα, προσωπικού χαρακτήρα ή μη των 

συμμετεχόντων, του νικητή και τυχόν επιλαχόντων του Διαγωνισμού θα 

καταστρέφονται. 

Για τυχόν άσκηση από το νικητή του Διαγωνισμού ή/και τους τυχόν 

επιλαχόντες των δικαιωμάτων τους που απορρέουν από τις διατάξεις της 

εθνικής νομοθεσίας και του Γενικού Κανονισμού περί Προστασίας 

Προσωπικών Δεδομένων (ΕΕ679/2016), οι τελευταίοι μπορούν να 

επικοινωνήσουν με εκπρόσωπο της Διοργανώτριας Αρχής ή να 

αποστείλουν σχετικό ερώτημα στο press@astynomia.gr  

 

Ι. Αποδοχή όρων – δικαιοδοσία – εφαρμοστέο δίκαιο 

Η συμμετοχή στον Διαγωνισμό ισοδυναμεί με πλήρη και ανεπιφύλακτη 

αποδοχή του συνόλου των παρόντων όρων, της διαδικασίας κλήρωσης, 

του αποτελέσματος της κλήρωσης και της διαδικασίας τελικής ανάδειξης 

του νικητή. Ο νικητής , σε οποιοδήποτε στάδιο μπορεί να ακυρωθεί για 

τους εξής λόγους: α. σε περίπτωση που, για οποιονδήποτε λόγο δεν 

παραλάβει/αποδεχθεί το δώρο και δεν υπογράψει τη Δήλωση 

παραλαβής και αποδοχής του Δώρου, β. σε περίπτωση που, για 

οποιονδήποτε λόγο, δεν αποδεχθεί πλήρως τους παρόντες όρους στο 

σύνολό τους, οι οποίοι θεωρούνται όλοι ουσιώδεις. 

Οποιαδήποτε διαφορά τυχόν ανακύψει σχετικά με τον Διαγωνισμό και 

την εφαρμογή των παρόντων Όρων θα επιλύεται καταρχάς φιλικά από 

επιτροπή επιλεγμένη από τη Διοργανώτρια. Περαιτέρω δε, για 

οποιαδήποτε διαφορά δεν δύναται να επιλυθεί όπως παραπάνω ορίζεται 

σε σχέση με τον ως άνω Διαγωνισμό, αρμόδια ορίζονται αποκλειστικά τα 

Δικαστήρια των Αθηνών και εφαρμοστέο δίκαιο το Ελληνικό. 

Οι παρόντες όροι συμμετοχής του Διαγωνισμού έχουν καταχωρηθεί στο 

site της Διοργανώτριας https://www.astynomia.gr/i-elliniki-astynomia-

symmetechei-sti-88i-diethni-ekthesi-thessalonikis/ 

Για πληροφορίες σχετικά με το διαγωνισμό ο ενδιαφερόμενος μπορεί να 

επικοινωνεί με το τηλεφωνικό κέντρο 2310 770022. 
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